11Iro

Hmsa: Svetlana
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 21:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2010 21:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189978/answer/189979




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEI 110J10BOM MHGpeKIuu. CrielyeT BHIIOIHUATD 00NN Ma30K U3 YPETPH U
KaHaJla e’k MaTKH, ITI0CEB U3 YPETPHl ¥ KaHalla IIeNKN MaTK/d Ha MUKPO(MIIOpY, Ma30K METOOM
[TLIP Ha X/TaMUOUK, MUKOTIIIa3Mbl, ypearia3Mbl, TPUXOMOHAAbl, TOHOKOKKY, TapOHEPEJIIbl, KaHOUIH,
BUPYC IIPOCTOr0 repreca U BUPYC NaNUJIOMEL YelloBeKa. [lanbHenlIe OeiCTBUS UCX0d U3
Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



